

Superior Strength

Shieldseal GTP is a revolutionary water-based primer, providing guaranteed adhesion to glazed and un-glazed terracotta roof tiles. Formulated using state of the art adhesion promoters, Shieldseal GTP is the most advanced undercoat on the market.

Once fully cured, Shieldseal GTP forms such a strong bond with the tile surface, that it cannot be scratched off. When used as part of Shieldcoat's Nanoprotect coating system, Shieldseal GTP is covered by a 12 year manufacturers warranty.

General Application Guide:

After the appropriate cleaning and repairs, Shieldseal GTP can be applied via airless spray gun (with a 519 or 521 tip), brush or roller.

IMPORTANT:

In order to achieve maximum adhesion, Shieldseal GTP should not be re-coated for at least 36-48 hours.

Specifications:

Viscous Liquid, Pale Pink in colour, dries

Coverage: 7-8m2/Lt (521 tip)

Surtace Dry: 30 mins

Re-coat: 36-48 hours or more Wet Film Thickness: 110-140um Dry Film Thickness: 60-75um

Thinning: No thinning required normally.

Clean Up: Water



